

Встреча Верховного Лидера сучеными-ядерщиками страны - 22 /Feb/ 2012

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с членами руководства и ответственными сотрудниками Организации по атомной энергии и группой ученых-ядерщиков Ирана. На этой встрече Верховный Лидер отметил, что величайшим достижением, прогрессом и успехом ученых всего мира в области ядерной науки и технологий является порождение чувства собственного достоинства и национальной гордости в стране, а также представление другим народам региона и мира модели способностей и возможностей одного народа в условиях прессинга и санкций, независимости и мощи, ломка научной монополии империалистического лагеря. Его Светлость подчеркнул, что «иранский народ никогда не ставил себе и не поставит впредь целью обладание ядерным оружием. Он докажет всему миру, что ядерное оружие не является средством, создающим власть и могущество, скорее, народ, опираясь на высокие природные и человеческие таланты, на свой собственный внутренний потенциал, обладает способностью разгромить власть, опирающуюся на ядерное оружие».

Лидер Исламской революции отметил, что наличие в стране эффективных и бдительных, грамотных и амбициозных человеческих ресурсов является одним из даров Всевышнего, и добавил: «Несмотря на то, что достижения молодых ученых в области ядерных технологий имеют множество аспектов, однако самым важнейшим из них является порождение чувства собственного достоинства и национальной гордости в иранском народе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что возникновение в стране чувства собственного достоинства обязано Исламской революции, и подчеркнул: «Вопреки той вражеской пропаганде, которая стремится сказать, что иранский народ и молодежь этой страны «не способны», каждое большое научное достижение является предвестником того, что иранский народ «способен»».

Его Светлость высоко оценил достижения ядерной науки и технологий, связанных с национальными интересами и будущим страны, добавив: «Несколько стран, которые, несправедливо монополизируя науку, господствуют в мире и называют себя мировым сообществом, боятся потерпеть поражение со стороны других народов, и часть этих скандалов и поднятой ими против иранского народа шумихи происходит именно по этой причине».

Верховный Лидер отметил, что использование науки для угнетения и насилия является величайшим преступлением против человечества, и заявил: «Если народы смогут самостоятельным образом добиться прогресса в ядерной сфере воздух-космос, в технологиях, науке и промышленности, тогда для мировых господствующих сил не останется возможности навязывать свою волю и силу».

Указав на возникший в Иране разгром научной монополии посредством господствующих сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Следует, опираясь на Всевышнего, и не обращая внимания на скандалы и шум, самым серьезным образом и упорно стремиться продолжать курс научного прогресса в различных областях, особенно, в ядерных технологиях».

Лидер Исламской революции охарактеризовал основную цель создания подобного скандала и шума со стороны мировых господствующих сил как желание приостановить движение научного прогресса иранского народа, и добавил: «Нет никакого сомнения в том, что структуры, подготавливающие и принимающие решения в противоборствующих нам странах, отлично понимают, что Иран не стремится к обладанию ядерным оружием. Потому что Исламская Республика Иран с интеллектуальной и теоретической точек зрения, а также с позиции исламского правоведения считает обладание ядерным оружием большим грехом. Иран убежден, что хранить такое оружие бесполезно, опасно и чревато пагубными последствиями».



Лидер Исламской революции сказал, что «Исламская Республика Иран хочет доказать всему миру, что наличие в стране ядерного оружия не прибавляет ей могущества и власти, скорее, можно разгромить ту—власть, которая опирается на ядерное оружие, и иранский народ так и сделает».

Акцентируя внимание на то, что давление и санкции, угрозы и террор не приведут ни к какому результату, и иранский народ будет продолжать свой курс научного развития, Верховный Лидер отметил: «Эти санкции и прессинги с одной стороны являются показателем слабости господствующих сил, и в противовес сделает еще более твердым иранский народ, потому что народ, видя раздражение врагов, понимает, что он правильно избрал свой путь и свои цели, а потому он будет продолжать следовать им».

Его Светлость подчеркнул, что ядерный вопрос также служит неким предлогом, и заявил, что «санкции были с самого начала победы Исламской революции, в то время как ядерный вопрос возник только лишь в последние годы. Поэтому их главной проблемой и головной болью является народ, который решил быть самостоятельным и независимым, который не хочет находиться под пятой кого-либо, и готов разоблачить любого, кто посягнет на него. Он адресует всем народам послание о том, что он осуществил это на деле. Более того, он не остановится на этом и пойдет дальше».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «когда какой-либо народ принимает решение выстоять, уповая на поддержку всемогущего Бога, и опираясь на собственную внутреннюю силу, никакое препятствие не сможет помешать ему в этом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал ученых-ядерщиков страны повышать свое усердие и амбиции на пути научного прогресса, и добавил: «Тема ядерной промышленности включает не только тему его использования в различных национальных областях страны, скорее, этот процесс придаст молодежи, ученым и народу еще больше решимости и твердой воли, поскольку иметь стойкий и мотивированный на победу народ очень важно».

В начале этой встречи глава Организации по атомной энергии страны доктор Аббаси представил отчетный доклад о новых достижениях ядерной промышленности, свидетельствующий об осуществленных попытках локализации этих знаний и их использования в медицинской сфере, в особенности, в производстве радиофармпрепаратов и сельскохозяйственных исследованиях.